
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO               , DE 2006
(Do Deputado Federal  DURVAL  ORLATO  PT/SP)

Solicita  ao  Sr.  Ministro  do 
Desenvolvimento  Social  e  Combate  à 
Fome    PATRUS  ANANIAS informações 
acerca da execução de programas sociais 
na região de Jundiaí, SP.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exa.,  com  base  no  art.  o 70,  da 
Constituição Federal, e nos art. 115, inciso I, do Regimento Interno que, 
ouvida  a  Mesa,  sejam  solicitadas  informações  ao Exmo.  Sr.  PATRUS 
ANANIAS Ministro do Desenvolvimento Social  e Combate à Fome, para 
que envie informações referentes aos seguintes municípios no Estado de 
São  Paulo:  Jundiaí,  Várzea  Paulista,  Campo Limpo,  Itupeva,  Cabreúva, 
Cajamar, Itatiba, Jarinu, Bragança Paulista, Louveira, Francisco Morato e 
Caieiras,  respondendo  às  seguintes  indagações,  já  apresentadas  no 
Ofício DODF 011/2006, que não foi respondido:

a)  qual  o  nome  e  endereço  completo  das  famílias 
cadastradas para recebimento de verbas do Governo Federal através de 
programais sociais, como o Bolsa Família?

b) do total citado no item acima, quantas e quais são as 
famílias que recebem algum benefício? Quais os tipos de benefícios e os 
respectivos valores?

c)  qual  a  renda  e  a  composição  familiar  de  cada 
beneficiado?
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JUSTIFICAÇÃO

O  presente  requerimento  tem  como  objetivo  reunir 
informações sobre a execução dos programas sociais do Governo Federal 
em alguns municípios do Estado de São Paulo.

Deve-se  frisar  que  é  dever  e  direito  do  parlamentar 
fiscalizar  a  execução  de  programas sociais  do  Governo  que empregam 
verbas federais.  E nem há que se falar  em sigilo  das informações aqui 
requeridas  uma  vez  que  estão  disponíveis  para  funcionários  públicos 
municipais  e  da  Caixa  Econômica  Federal,  que  são  os  órgãos  que 
efetivamente executam o programa Bolsa Família,  por exemplo. O sigilo 
não pode ser justificado também na medida em que o início da entrega dos 
cartões,  geralmente,  acontece  em  cerimônia  pública,  com  presença  de 
autoridades  e  das  próprias  famílias  beneficiadas,  que  automaticamente 
ficam sabendo quais são as outras também contempladas.

Sendo assim, encaminhamos o presente pedido para os 
devidos  esclarecimentos  à  população  dessa  região  sobre  o  destino  de 
verbas federais.

Sala das Sessões, em 24 de maio de 2006.

Atenciosamente,

DURVAL ORLATO
DEPUTADO FEDERAL PT/SP
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